= A
N = 0] &8 AF S & AN A
20228 = 20l A LEHSH sYIIs=HE
A sgI=HH
M =E2FE
Sel: NEllHey (S &2)
L3
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
s |=4HH 12,263,754 10,912,906 1,350,848
= 1,395,125
g 475,000
& 1,026,474
Al 9,367,155
sELNE 4,892,270 4,501,799 390,471
= 701,115
g 25,000
& 513,474
Al 3,652,681
NEDNEeE2d 1,189,436 902,222 287,214
= 137,850
o 52,000
Al 999,586
A 22 717,764 748,752 30,988
101 e1214| 226,280 161,528 64,752
04 JI2tHIZ22NEES 226,280 161,528 64,752
Os0lads dsHAEY DM WS 183,226
e 83,360 x7H x247 144,130
SasLxE 83,360& x7H 67 39,096
OsaEAs 1484 UM SE WY
100, 0002 »7H 120 & 8,400
OEAMN2I (A& 2el)I|2HH o124 20,959
PiR=E=1 73,2803 1 x225 16,488
SIsLLE 73,280 x1H »61L 4. 471
OFMAAE DJ|I2tH 21|
73,2803 x12 x9J & 7,915
OFAF Ol=& o124H| 144 500& *10L x4 3| 5,780
201 LEr2 Y| 237,584 228,824 8,760
01 AFR 2t 2| bl 145,840 143,440 2,400
OsENE=ge Lt =H| 100,000
Osoladhs 29 10,000
O] 12,000
OFAN R201HHl MblA=2 400,000 1201 & 4,800
OsIHYUHAY A 2O1HH MHIA
150, OOO°4*37H**123H5 5,400
OblRe UAZE[MA AE 201AHH| HHIA
2 200,000 x12J0 & 2,400
O2s N2X HS2FRHEAIE Ro1dH HHlA
2 120,000 x 1200 & 1,440
O0|MZ AL ROo1AH AMHIAZ
200,000 =120 & 2,400
O0]3el SASX fFolAd| 200,000* 1204 & 2,400
OFA ED| t&8EH 2,500,000& x23| 5,000
02 B232%H| 91,744 85,384 6,360




fAM: sgIlsdH
BH: SEXE
el N2 d (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
OFA & stlagas AIdKX 40,000
oozl 1,430& 18,0004 25,740
Oxtg R A2l 3,300,000& »5CH 16,500
OdJjetdz2te] 667,000 1201 & 8,004
Oxg®Ed 2l 750,000 »23| 1,500
203 R =&l 12,000 12,000 0
03 Al =R =AY 12,000 12,000 0
OseIle NHET(AF) 8,000,008 +1% 8,000
OS&EXe L IR NHEZ
2,000,000& =21t 4,000
206 M= Hl 8,000 8,000 0
01 M2 4l 8,000 8,000 0
slls HRFH(EZ) 200,000& 408 8,000
401 Al HI & 28I 200,000 250,000 A 50,000
01 A& HI 200,000 250,000 250,000
OFA &4 HE=> 25,000,000 *20H 2 50,000
Os=sZXEW AAEUHNAZA EX3A
25,000,000 * 10 2 25,000
OSEXAU AIARUHAZA X3 A
25,000,000& * 104 2 25,000
Osgladgs HE+ 33,333,333& *30H & 100,000
405 THebH S| 33,900 16,400 17,500
01 XL =2 ZFH St 33,900 16,400 17,500
OZelHIl WA 1,200, 000& »2CH 2,400
O=sgel sH4 oz WA 1,500,000 =104 1,500
OXE3 Wsd HUFAU(RAFEH S 58) 30,000
IS SsSHEMUAASAIEE 10,992 10,464 528
101 1244 Hl 10,992 10,464 528
04 JIZHHZ22XREES 10,992 10,464 528
Olstd=ssF AL ASAIEEZ 2L
73,2803 150 10,992
Sz ASANEE 29 200,000 0 200,000
= 100,000
Al 100,000
401 Al I 28I 200,000 0 200,000
= 100,000
Al 100,000
01 A& HI 200,000 0 200,000
OsdESIIBusdEH A8 S0
200,000,000& *17H £ 200,000
= 100,000
Al 100,000




A sgI=HH
MY =ENE
H: NEIE2d (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
SEXNTAISE A 22| 14,300 14,300 0
201 gBt24d| 9,000 9,000 0
01 AP 22| H| 9,000 9,000 0
SEXNTAIE d2el 249 9,000
206 M = Hl 2,000 2,000 0]
01 X2 H| 2,000 2,000 0
OsZEXN=AMYE du2el MY
100,000 x20= 2,000
301 et A= 3,300 3,300 0]
09 SHAIAHI X & 2 2,400 2,400 0
OsZEXNZAY du2tel EIHAE
8,000 x300H 2,400
12 JIEtE2 Al =2 900 900 0
OsENZAIE Hitztel SE2ZAF & At gx
300,000 x3H 900
seIsdlyH NE2R d2sEesa N 68,300 31,300 37,000
= 34,150
Al 34,150
201 B9 ]| 14,900 5,000 9,900
= 7,450
Al 7,450
01 AP 22| H| 14,900 5,000 9,900
ONETZ2L2S ey N (BHAS 49)
500,000 x4 2,000
= 1,000
Al 1,000
ONEZ2L2S g ns(dateleld)
800,000 1 800
= 400
Al 400
ONEZ2L2S gy N (FIdN¥As)
800,000 1 800
= 400
Al 400
OXNEZ22 g2 WK (s34 ,2F,
K ENSHS) 1,600,000 x2H 3,200
= 1,600
Al 1,600
ONEZSY AN DI(EXE) 8,100
= 4,050
Al 4,050
202 044 53,400 26,300 27,100
= 26,700
Al 26,700
01 2L Y| 43,200 20,700 22,500




m o o
©
A ~
Klo
E|
=)
o o o o
o o (@) o
© ~ ~ ~
Vo) — — —
LH 3r
uilEd!
k=S
o o O o o O o o O o O O o O O o O O o O O o o O O o O o o O O o o O o O O o o
o O O o O O o O O o O O o O O o O O o O O O o O O o O O o O O o o O o O O (@) o
N©®©o A8 A doo S5 985 999 S o995 A CX®® S LML © ¥ &N~ S~NS S
aor
W
=
= = = = = = = = = = m= m=
80 80 80 Kp B0 80 = 80 &) &0 80 80 80 51
S - - N o i~ SRS H - i~ - ol
(1 o ¥ a % o ¥ =& S on @ ~ % =& ~ % o
0 S U mg RS -3 RS 7S kS AURS S i
: M s Do oF o ms <+ s = o =< [ERS ~No " s ol
Aolasg SR =g M3 &S S WS =3 SR =3 )
* K0 (5] 30 M= 1 3 o5 R © Mo Mo 0 o OHI
ol |m ) &0 =~ 7 o~ 1o ot o o o
—_ ~ ~ ~ ~ ~ ~ _a__.e Di Di =
H_AT ol o o o o o by = = "o 0
I [E E] E] E] E] E| = a0 a0 i
B3 o ar ar il 0B
) Gl Gl Gl Gl il il ar H &
—~ |5 = = = = = Jo 0 0 ol a1
= | 0 0 0 0 0 0y M M W 20
o |Br 8r 8r 8r 8r 3r d it r = o
wlﬂ o on on I | o o o o - )]
& o o o ak < o o o ] o ot .xg 5 =R
Mo Mo Mo M0 wr 0] Mo Mo —~ = Mo Mo ! 30 oo
- |4 W W W & A H ~ U ot oq WH W 3l 0K Al
®l = =3 = =gd = R m R+ = = R = | o Ho
k0 O O O O O O O mr @) O 0jo oll < O
: g b = 5
X K~ oV
H__v HO ot




= _ — d =
CHB - BI(BH) - NN - B e 2
= 700
Al 700
SEMEANY 8F IRt s (XNE) 6,000 6,006 A6
= 3,000
Al 3,000
202 O4dl 6,000 0 6,000
2 3,000
Al 3,000
01 = LH 4 Hi 6,000 0 6,000
OsEdEANY &5 X 6,000
2 3,000
Al 3,000
NSNS IS (NE) (M) (HEAY) 50,000 50,000 0
< 25,000
Al 25,000
402 RIZ2FX201 A 50,000 50,000 0
= 25,000
Al 25,000
02 LA TEALEZ(0IETHR) 50,000 50,000 0
OXNAEM=H = 253 ALY
50,000,000 *1J4 & 50,000
< 25,000
Al 25,000
I sX3AAH 2= 30,680 0 30,680
101 @124 dl 30,680 0 30,680
04 JIZHHZ22REES 30,680 0 30,680
OHItHY SsXd MAHR= Al 30,680
lE2s 24,136
RIrLsg 6.544
NS EHSAY 90,000 40,000 50,000
< 27,000
Al 63,000
201 et2 Y| 56,600 0 56,600
< 16,980
Al 39,620
01 At 22l 25,000 0 25,000
O&&3 MII=Ekstsd XA 9,000
< 2,700
Al 6,300
OXRsg AEBHZA 7,000
< 2,100
Al 4,900
OXgsgY Jl=HE =8 9,000
< 2,700
Al 6,300




fAM: sgIlsdH
MY =ENE
Sel: NElHeY (S &2)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
03 A2 Z Hl 31,600 0 31,600
O8Y% =3 N A EE 11,600
= 3,480
Al 8,120
OB=22 AH? 893 TH2Y
10,000,000& =24 3l 20,000
= 6,000
Al 14,000
202 oddl 9,000 8,000 1,000
< 2,700
Al 6,300
01 = LH o4 1l 9,000 8,000 1,000
O&& WIl==ssH A& 9,000
< 2,700
Al 6,300
301 LEHZ 8,400 0 8,400
< 2,520
Al 5,880
12 JIEBHE4 S 8,400 0 8,400
OXssYA W=Hl X 1,200,000& »7H 8,400
= 2,520
Al 5,880
307 21201 A 16,000 0 16,000
< 4,800
Al 11,200
02 QB AAFEX 16,000 0 16,000
OHE=sge F2UESRA 435 XA 16,000
< 4,800
Al 11,200
sgW=s 957,610 690,815 266,795
= 177,565
< 175,584
Al 604,461
dE2soU=s 22,800 28,000 25,200
201 Let24d] 13,800 13,800 0
01 At 22l 13,800 13,800 0
Oz=8 HIlns 249 2 UMM
12,000& x1, 1508 13,800
301 LEAF 9,000 10,600 21,600
09 #ALAHIXIE S 3,000 4,600 A 1,600
Os=2¢g SIlu=s FItNA 200,000& x153] 3,000
12 JIEtE4 3 6,000 6,000 0
OF=E s A A=<
400,000& x153] 6,000
sgl|lsdH sl d2us XA 20,530 21,000 A470




AN sg€II=4dH
M sENE
Gel: sgolus (et2l:d )
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 10,265
Al 10,265
201 Yete F | 12,530 13,000 A 470
2 6.265
Al 6,265
01 AL 22l | 12,530 13,000 470
OsYI&H2DS DHHE L 29
12,530& *1,000H 12,530
2 6.265
Al 6,265
301 LBEAZ 8,000 8,000 0
= 4,000
Al 4,000
12 JIE2d = 8,000 8,000 0
OsgJI=sd2us 22 400,000& *203] 8,000
= 4,000
Al 4,000
SHE2AAL(UR) 91,260 87,560 3,700
201 Let2d] 2,000 2,000 0
01 At 22l 2,000 2,000 0
OsgeoltHd 24 100,000& =102/ 1,000
OFd=sge 48 1= 24 100,000& 103/ 1,000
206 M= Hl 2,160 2,160 0
01 M= 4l 2,160 2,160 0
OFdEsge =4 s s dsis+e
18,000& *30H *43] 2,160
301 LBEAS 17,100 17,400 A 300
09 HALAMHIXI &3 15,300 15,300 0
Osgoldd w=E X& 900,000& x73] 6,300
O&ddE=sgel W=E K& 900,000& =103l 9,000
12JEEd= 1,800 2,100 A 300
Os=sgdoltH s A A=<
300,000& »23| 600
OFUs D AWMLY
300,000& *43| 1,200
307 glz2tol & 70,000 66,000 4,000
02 It M AHE X 70,000 66,000 4,000
O&E4-H WA 10,000
OSEAH4-H 28 stitsUa (LA HA)
30,000,000 =14l 30,000
O4-H 252 LWsHAM 5,000,000& =14 5,000
OsSEXNEX - dEIHs MII=2&Hs
25,000,000& =14 25,000




AN sg€II=4dH
MY =ENE
Gel: sgolus (et2l:d )
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
sgsr2d 82,600 98,995 A 16,395
201 £B-2d| 27,000 27,000 0
01 At 22l 27,000 27,000 0
Os=sgiis 22 & WM
45,0003 x1002 435 18,000
Osgieyg 235 2¢ 22,5003 +100E »43] 9,000
206 M= Hl 7,200 7,200 0
01 =4l 7,200 7,200 0
Osgis sz 18,000& »100H »43| 7,200
301 LEEAF 48,400 48,400 0
09 #HALAHIXI &3 10,000 10,000 0
Osgis s FIHELIR
25,0003 x100H #4 3] 10,000
12 J|EBtE4 = 38,400 38,400 0
O=gHs 2AehZ A=<
400,000& 223 *4J4 1t 35,200
Oads=sZ M3 Atdla 200,000& 43| =404 Dt 3,200
s NEEHNA 105,820 105,820 0
< 25,584
Al 80,236
201 £B-2dH| 58,920 58,920 0
< 11,784
Al 47,136
01 At 22l 58,920 58,920 0
O4-HEEXZS= 30,000& 6505 19,500
< 3,900
Al 15,600
OsZEX&EX EE2XE2 60,000 »657 % 39,420
< 7,884
Al 31,536
206 M= Hl 1,800 1,800 0
< 450
Al 1,350
01 M= 4l 1,800 1,800 0
Ogtw4-Ht M E s X & 900,000& =174 1 »23] 1,800
< 450
Al 1,350
301 LEBA S 8,200 8,200 0
= 2,850
Al 5,350
06 212toI= 2l 4l 6,400 6,400 0
OsEIEMNY =0 A2 N2 (32
A=) (2,000,000% *80%) *4 6,400
< 2,400




fAM: sgIlsdH
RNEH: ==X=
Gel: =elolms (ol @e)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
Al 4,000
09 HALAHIX RS 1,800 1,800 0
OZs4-HeE =X 20,0003 x90H 1,800
= 450
Al 1,350
307 21201 A 36,900 36,900 0
< 10,500
Al 26,400
02 IAtFAAHEX 36,900 36,900 0
OsgolststH JI=8siHs 8dus
105,000 =100 10,500
= 3,150
Al 7,350
O=golstEt (MEINS, 4-H) &g KA
5,000,000& 23] 10,000
< 3,000
Al 7,000
Os&EXNEX 243 X& 5,400,000 =14 5,400
< 1,350
Al 4,050
OsZEXNEita &6 & 2sX&
6,000,000 » 14! 6,000
< 1,500
Al 4,500
O&d= 4-HZ3d & FEs XA
5,000,000 =14l 5,000
< 1,500
Al 3,500
das 4 N 28,000 24,000 4,000
= 14,000
Al 14,000
201 LB-2d| 4,000 3,600 400
= 2,000
Al 2,000
01 At 2t 2l 4,000 3,600 400
OZars S48 IMHAE & 2E S 4,000
= 2,000
Al 2,000
301 LPEAF 24,000 20,400 3,600
= 12,000
Al 12,000
09 HALAHIX &S 1,600 2,000 A 400
OZdics 4 W= FItEH
8,000& 20 103 1,600
= 800
Al 800
12 JIEtE 43 22,400 18,400 4,000
OZdiss 4 Us ZA=Y 400,000 #5635 22,400




sHI=HH
EERE
SHOINR )
- _ _ RE]
H-H2 - B9 (3H) - HEAY - BA=S %@i 2t
= 11,200
Al 11,200
HOICHE (Al HEH ) X & 30,000 26,000 4,000
= 15,000
Al 15,000
101 Q124 4| 2,200 0 2,200
2 1,100
Al 1,100
04 JI2ZtHI22 XS 2,200 0 2,200
OYEBSAMS A A
73,330 30 x1H 2,200
2 1,100
Al 1,100
201 Bt 15,000 14,000 1,000
2 7.500
Al 7,500
01 AP 22| H| 7,000 8,000 A 1,000
OgEE=sgUs 249 1,750,000 x4 8t 7,000
2 3,500
Al 3,500
03 A2 H| 8,000 6,000 2,000
OYE=Us HMEUHS , &Y S)SA
2,000,000 43| 8,000
= 4,000
Al 4,000
202 044 1,500 1,500 0
= 750
Al 750
01 2L bl 1,500 1,500 0
OYS=sdUE s oyl 50,000& *303] 1,500
= 750
Al 750
206 T 24 7,500 0 7,500
= 3,750
Al 3,750
01 X Z H| 7,500 0 7,500
OsgUs as e 25,000& « 100" *33] 7,500
= 3,750
Al 3,750
301 et A =2 3,800 0 3,800
= 1,900
Al 1,900
09 HAIAHI XIS 2 3,800 0 3,800
Osgis s FIEAXS
38,000& *100H 3,800
= 1,900
Al 1,900




<

n0

Kio

Hl w

1,000

1,000

A 18,000

A 18,000

A 18,000

4,000

4,000

160

H3r
Wikd
RIS

17,500

2,700

2,700

13,800

8,800

5,000

60,000

60,000

60,000

4,000

2,940

0l &t o

17,500
8,750
8,750
2,700

mr

Al

)

1,350
1,350
2,700
2,700

Al

fir

1,350
1,350
14,800
7,400
7,400
9,800
9,800
4,900
4,900
5,000
5,000
2,500
2,500
42,000
21,000
21,000
42,000
21,000
21,000
42,000

Al

i

Al

i

Al

fir

Al

i

Al

i

Al

42,000
21,000
21,000

fi

Al

4,000
2,000
2,000
4,000
2,000
2,000
4,000

i

Al

i

4,000
2,000
2,000
3,100

Al

fi

Al

1,550
1,550

i

30
0p
o]
oll

tel i

el
)

01 ALS

no
&)
H

J
oll

=)

10

2l *

=

980,000

I

=

10

2 %

=

500,000

!

12 JIEt

o
&l
H

1J
oll

r

12 JIEtE

)

1,200,000 *570 & 70 £

-

00
3+

&l

=)

oF
El
4D
Tl
K0
)

%0
o

=4

ol
o

&l

oJ
oD
H

il
oir
Ho

30
]3]
oJ
oll

=)

[und

2l %4

e

1,000,000

0Fr
El
3
30

Ho
(8]

30
O
OF
E]

=
il
ol

ol
ol
Ho

Al




<

n0

Kio

Hl w

160

160

140,000

15,000

15,000

5,000

5,000

H3r
Wikd
RIS

2,940

1,740

1,200

10,000

10,000

10,000

160,000

Off &t 24

3,100
1,550
1,550
1,900

mr

Al

700
350
350

fir

Al

1,200

600
600
1,200

fir

Al

800
400
400

i

400
200
200
10,000
5,000
5,000
10,000
5,000
5,000
10,000
10,000
5,000
5,000

300,000

Al

i

Al

rr

Al

rr

Al

fir

Al

H

150,000
150,000
15,000
7,500
7,500
15,000

Al

H

15,000
7,500
7,500
5,000
2,500
2,500
5,000

Al

H

Al

5,000
2,500

H

no
&)
iy

o)
oll

301

fo
o

81 Xl

A
=

t

SH
1=}

09

3

[und

2| x2

350,000

&

H

K0

Ol
=
0

I

o0

-

<0
H

R0
Ol
El
X0
o0

NP,

==
ST

3

1

o
[und

2| %

e

1,200,000

no

12 JIEtE &

3

[und

2| x2

400,000

00
<+

n0

Ol
=
0

e

o0

3

1

o
[und

2| %

e

400,000

201

A

t2 gl

H

=3

3l

03

ol

)
B4

i)
B4

0
E]

0
K

J

o
Rr
ol
ar
il
ar

3

2l %10

=

=

1,500,000

o
&l
H

1J
oll

3

10

2|

=

=

500,000




AN sg€II=4dH
M =E2FE
©el: sgolus (et2l:d )
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
Al 2,500
307 12+l & 10,000 30,000 A20,000
& 5,000
Al 5,000
02 HAHFHANEEE 10,000 30,000 A20,000
OXNSEs MASH U= NEEE 2Z
10,000,000 * 14! 10,000
=) 5,000
Al 5,000
401 A& HIZ 201 Y| 20,000 0 20,000
< 10,000
Al 10,000
01 A& HI 20,000 0 20,000
OY=EESM ALY X ALY 22
20,000,000& =14l 20,000
=) 10,000
Al 10,000
402 RI2FX=201 M 230,000 130,000 100,000
< 115,000
Al 115,000
02 U2 THEALEZ(0IETHE) 230,000 130,000 100,000
OHS SAHLH SL2Us Al
30,000,000 =14l 30,000
=) 15,000
Al 15,000
Otllzs 85 AU g2 54
50,000,000& =14l 50,000
= 25,000
Al 25,000
OHUEo CEHE SXNANAY 29
150,000, 000& = 14! 150,000
=) 75,000
Al 75,000
405 TtobH S| 20,000 0 20,000
< 10,000
Al 10,000
01 AL EZFH S 20,000 0 20,000
OU=EHFSM A4 X ALY 22
20,000,000 =14l 20,000
=) 10,000
Al 10,000
HEsolo HARY AYRE 200,000 0 200,000
= 100,000
Al 100,000
402 BIZHXHZ 01 & 200,000 0 200,000
= 100,000
Al 100,000




o [Te) o o o [QV) [QN] [QV) o o o o N~
o (@) o o o Al Al Al o o o o [qV)
S < « « « DA o |© o |© N
-~ o < — — — — < | < —_ |- o
NS m q < q >
Klo
El
E=]
o N~ o o o o o o [aV) [aV) [aV) o o o o o o [Tg]
© © o o © © o N~ N~ N~ o o o o o o ™
N~ [eV) o o N <t [o6) N~ [ep] [ep] o (@] o o <t <t [ep]
N < | o |o S |~ < S | o | © | o o oo ©
LH 3 &8 - - ©
m<l
RS
o o O O [eN] o O O A o o o o o () () o (@) o o o o <t <t <t <t o o o o o o o o o [e6)
o o O O O O O un — [de) o o o o [de) [de] o [de) o o o o ()] (o)) (o)) [e))] o o o o (@) o o o o o
S S o8| @emem S [S|e & &9 |S% w® > © & N et L O S RN RS =N A A A =N A= T =
o o O O Q — 1O O — o 0] o] o Y] o) — (ap) — — oo} o0} o0} (o6} o o o (V) (aV) N < < < <o)
I R LR eNaQ|— - ~
=
o
<
(=
m= mmw=
< o o ol w0 Rl ol ol
v ¥ 8 20 ¥ R 9 ¢ N X ®
r S 2 @ U - S S
o S » o = > S S = &0 S S
X0 S ¥ O r * S . S . — S S
S I O o g W= = = =
A S S 3 Mg g 48 8 ® = 3
: 8l o S o o o2 < =8 & 0o
i =S S SRR Mowg o = %
m. o o oo @ B 5
= |z ™ 0l El E - R D
< |5 O 30 . L Gy 0 or
O Ko L 5l & e
—~ S R ~ o A_v
= |u o W B o o o0 o0
G IR = S w il il
wIT\ ) 11 3l ol = A o o T
& <~ nm |= o 3l ol o aor - < (nofn < e
. WK %0 |z R < o =} 30 n M ) B = [<0 H OFr
- = W |5 | it K W o | |=E m 71l ] 3| M | 8r E]
L Ve o) || 3| == S I IV o L R|® [0 R |
R0 al O = =3 ol w0 O ~ O O o o) [R O 3 = Ofla [r O ~
. nigls s |3 o R =g P s |8 5 | w
g 0| X ™ ol — ~ I5p) pd
o+ = 30 Ho




fAM: sgIlsdH
M =E2FE
el MEIE2Y CEEEED
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
101 14 Hl 17,148 16,645 503
04 JIZHHZ22XREES 17,148 16,645 503
OstElIBnsdH 29 JI2HMe A 17,148
2= 73,2803 x1F »184 13,484
sEsds¥ 73,2803 x 1«50 3,664
201 L2l 15,360 15,400 AN40
01 At 22l 2,000 2,000 0
Os¢SIIslsdH 28 AARES 22 2,000
02 8323l 13,360 13,400 AN40
Osd&SItzu=sdH 20
1,000,000& 38 3,000
OsdtgllsnsdH RF2YU(SR)
880& *2,0004 1,760
OstElIZusdH ALEH KA
430,000,000 *2% 8,600
206 M= Hl 3,000 3,000 0
01 MZ 4l 3,000 3,000 0
OZUDHY A5DS WETY
100,000& 30 3,000
207 A RO H| 4,200 3,990 210
03 A& & 224l 4,200 3,990 210
Os¢SIsUsEdH AMEHT28 22
1,400,000 *34 4,200
301 LENZ 2,400 3,300 A 900
12 JIEtE 43 2,400 2,400 0
OFIIDEL IE ZArE 300,000& =83l 2,400
405 XHoHF S HI 4,000 14,000 210,000
01 XL 2 ZFH S| 4,000 14,000 A 10,000
Ost2II2UsdH 53 22 WA (AN
S 48) 1,000,000& 45 4,000
A sEMeEeAG) 109,000 80,000 29,000
< 30,650
Al 78,350
201 Let24d] 67,000 65,520 1,480
= 15,900
Al 51,100
01 At 22l 67,000 65,520 1,480
Od=sgo 2R 22 60,000& x700H 42,000
< 8,400
Al 33,600
OsZMg2ad HWERA 5 882 MA
10,000, 000& 14! 10,000
< 3,000




fAM: sgIlsdH
M sEME
Sl MEIERY (B9 ®R)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
Al 7,000
OsZMgad WERIa 5 29 XN
15,000, 000& 14! 15,000
< 4,500
Al 10,500
301 LEEMZ 5,000 6,480 A 1,480
< 1,500
Al 3,500
09 HALAHIX RS 5,000 2,880 2,120
O=sZENgadd UERT =5 4L B4
4,000& x25% 503 5,000
< 1,500
Al 3,500
307 glz2tol & 5,000 5,000 0
< 1,250
Al 3,750
02 It M AMHEE 5,000 5,000 0
Os&04 saci 85 X
5,000,000 =104 2 5,000
< 1,250
Al 3,750
402 RI2HX=01 M 32,000 0 32,000
< 12,000
Al 20,000
02 QI EALS EZ (01X ) 32,000 0 32,000
OsENE &8l MEAY
40,000,000& =1 2= «80% 32,000
= 12,000
Al 20,000
sSENASS GG XA (M) (MeAY) 80,000 40,000 40,000
< 50,000
Al 30,000
402 2I2H X201 M 80,000 40,000 40,000
< 50,000
Al 30,000
02 QI EASEZ (OIS ) 80,000 40,000 40,000
OSAE JIBANLE BREN A
0,000, 0003 *x2JH 2~ *80% 80,000
< 50,000
Al 30,000
S ATHOH Ol Al 50,000 50,000 0
= 25,000
Al 25,000
402 2I2H X201 M 50,000 50,000 0
= 25,000
Al 25,000
02 QIZEH 2 A EZ (OIS ) 50,000 50,000 0




o o o o o o
(e} o o o o (@]
© o 2 < «© ©
o &8 2 2 8 o~ o~
KIo < <
El
B
o o o o o o
(=] o o o o (e}
< (@] (@] (e} — —
7o) o) o) o 1) 0
Q] ¢} © (eV]
LH3r o
iEd!
RS
o O O o O O o O O o o O O o O O o O O o O O o o O O o O O o O O o O O o o O O
o O O o O O o O O O o O O o O O o O O o O O O o O O o O O o O O o O OO o O O
Qe ule Qe Q< Q< Q Q< Qe < Q< Q< C L QXDI9O © ® X
al — —
=
al
<
=
m= W= W= W= W= W= W= W= W= W= = W=
<4 . o <7 1l E E) x EEd x 50
=~ 1] |..A.._ * al * * * |,.A| * * *
X 2 0o ® - ¥ o o 7 W o o
or = < o oM o o o Ko 50 © o
oF) .o.a -5 o S S S 32 S S
X0 = o WS S < e < ze S <
el w S K =9 - o o o o o o
: =z o = 3 3 8 8 8 w s ws &
. s il Y ~ © © S ERS) B =
[N P pd K ~ GV GV o
< Jaw = o iy iy i
|5 W i B4 7l 5
= N = o o) 0
4 il k ok ok
= = R o o Ar
= |° = T RO 0 0 o1
o E piled B S
o ~ =] o Ko or 5 = = o 30
bl or 80 V- E 30 30 ) idl 20 K
- for KT 0 A3 Ho 0t KT RT H Ok
U 0y )l o K~ =< Ho Ho ol U K
RO |O qr oll < O 0 O O oll ~ O
. o — — ™ — N
o o o o —
X ar « ™»
I+ K




A sgI=HH
MY =ENE
Sl MEIERY (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
ONSEs sAE s Bz Na(SAS
) 400,000 103 4,000
= 2,000
Al 2,000
307 2Iz2to| & 30,400 30,400 0
== 15,200
Al 15,200
02 QIZFAAAIE E X 30,400 30,400 0
O=Z014 oEss 257 X
15,400,000 * 10 & 15,400
& 7,700
Al 7,700
O=sgolilol X0l 4
15,000,000 *1JH & 15,000
& 7,500
Al 7,500
402 SI2F X201 M 135,000 95,000 40,000
= 67,500
Al 67,500
02 SIZEXIEAIS E X (0| XM THL) 135,000 95,000 40,000
O=sgolilol etEOls &4
35,000,000 =104 & 35,000
o=t 17,500
Al 17,500
OXNgXIes 888t sEHNS2E 243 AEY
100,000,000 =104 & 100,000
& 50,000
Al 50,000
405 XHAHFE S HI 12,000 0 12,000
= 6,000
Al 6,000
01 XAt 2 ZF S| 12,000 0 12,000
OXNYU=Y sAE JIE2 E=3 N2
H 37¢) 12,000,000 = 1Al 12,000
& 6,000
Al 6,000
S EAE (MEIIE) 70,000 0 70,000
2 35,000
Al 35,000
402 BI2H X201 M 70,000 0 70,000
= 35,000
Al 35,000
02 QIZEXIEANSEX (0| XM THL) 70,000 0 70,000
O fisiee Mo MSF ME - 25 el
Al 70,000,000 * 104 & 70,000
= 35,000
Al 35,000
SHOIIJIZ2 AL ZAI L EH| A (HEH) (HSHAIS) 100,000 100,000 0




A sgI=HH
MY =ENE
Sl MEIERY (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 50,000
Al 50,000
402 SI2F 20| & 100,000 100,000 0
= 50,000
Al 50,000
02 CIZEXIEAIS X (0| XM THL) 100,000 100,000 0
Ol JIZAIEE A& EHl WA
50,000,000 x204 &~ 100,000
& 50,000
Al 50,000
SHMSOIS QAN (ME) 3,000 0 3,000
= 1,500
Al 1,500
201 LBt 3,000 0 3,000
= 1,500
Al 1,500
03 A2 G H| 3,000 0 3,000
OUs Qo4 2=210R 3,000,000 1Al 3,000
= 1,500
Al 1,500
SsENSES )| =22 50,000 100,000 A 50,000
Fag 25,000
Al 25,000
402 12t XHE0| & 50,000 100,000 A 50,000
g 25,000
Al 25,000
02 CI2ZEXIE AL E X (0| & THS) 50,000 100,000 A 50,000
ORJls 24z X 50,000,000 * 104 & 50,000
g 25,000
Al 25,000
sIAH2Y 1,946,862 2,075,995 N 129,133
= 324,200
o 25,740
Al 1,596,922
s HY ALY 1,167,661 1,275,995 A 108,334
101 e1214| 218,837 322,207 A 103,370
04 J|12ZtHIZ22NEES 218,837 319,707 A 100,870
OsJIHAUHAIE 2E JI2HM(D1s)0l 24| 157,501
s 93,190 «6 % 184! 102,882
Sas5LxE 93, 190&! x6H x50 27,957
s2224 93,190 x1 .5x6H 30! 25,162
I =H| 250,000 x6H 1,500
OsJIHAUWANYE2Y JI2HHI(LeH) el A 61,336
PIR=E=1 73,2803 3% 184 40,451
SI3sLLE 73,280& 3% x50 10,992

_19_




A sgI=HH
MY =ENE
Sel: soNey (ol @)
5 - 4
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
5294224 73,280 x1 . 5x3H x30 9,893
201 et Y| 200,324 171,288 29,036
01 AP 2t 2] d| 29,200 27,000 2,200
OsIIHS A AFR2 22l H]
6,000,000& *4 04 A~ 24,000
OsJIHYN 8 AA O =H|
200,000 x5H x23| 2,000
OZ222 12| 200,000 x8H x23| 3,200
02 =224 H| 171,124 144,288 26,836
O2dU=sYIIH B2 45,000
OUHASE A LB 2| 900,000& 404 &~ 3,600
OUUHAE A EHIIANIES 1,700,000 =120 & 20,400
O=sYIIAHRZ(130H), &8 (501) 282 ¥ 8
Xl 22l gl 32,000
OU=sYEIH 29 12 (EFR)
1,430 x1,2002| & 404 & 6,864
OU=sZIH 87 (3YR)
1,630 5002 Ef *404 & 3,260
OLUH=LIIH MaAAH 2N=2
500, 000& *60CH *23] 60,000
206 M = Hl 167,500 167,500 0
01 X2 H| 167,500 167,500 0
OU=gINH 28 2212Y
180, 000& x450CH 23] 162,000
OYdUANYg 29 23232¢ 275,000& x205 5,500
401 Al HI L £ 0HHI 70,000 0 70,000
01 Al& B 70,000 0 70,000
OSXUUHAIE A OtAZ T ZAH
70,000,000 = 1Al 70,000
405 KHoHFE S HI 511,000 615,000 A 104,000
01 XA 2B F S| 511,000 615,000 A 104,000
OW=7Hs 2 2 D& sIAH A 2 500,000
O& K= AL 5,500,000 «2CH 11,000
S HUYHAEAL-SHY WA XA 73,300 77,700 N4 ,400
= 21,990
Al 51,310
405 XHAFF S HI 73,300 77,700 N4 ,400
& 21,990
Al 51,310
01 XAt 2 E F S| 73,300 77,700 A4 400
OsJIH &4l WA= 73,300,000 14 73,300
= 21,990
Al 51,310
s I H A H A2 S 32,001 27,300 4,701

_20_




M e
=
[na)

=R

O O OF
™
Ho olor >

M
X
02

= - — SHE|
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
101 14 Hl 26,001 21,300 4,701
04 JIZHHZ22XREES 26,001 21,300 4,701
OsgIIAH =3l=x=cl 2 26,001
2= 93,1903 184 1Y 17,147
sEsds¥ 93, 190& x50 x 1 H 4,660
se2fsY 139,790+30& »1H 4,194
206 = Hl 6,000 6,000 0
01 =8l 6,000 6,000 0
Ozsl+el&8 sJIH 23+ 30,000&«100& 3,000
Oz3xel& sJIH S+ 300,000&+105 3,000
SsIHEE ALY 18,000 18,000 0
301 LA S 18,000 18,000 0
12 JIEtE4 3 18,000 18,000 0
OsJIHRE(LAE ALHINHAHAHNS w=E S)
o2 4 400,000 *90H *50% 18,000
sZIIAH etduE XA 8,400 12,000 A 3,600
= 4,200
Al 4,200
201 L2l 8,400 1,300 7,100
= 4,200
Al 4,200
03 A2 Z Hl 8,400 0 8,400
OsgIIA M N=F 8,400,000& » 14! 8,400
= 4,200
Al 4,200
=g sHJH X 40,000 53,000 A 13,000
= 20,000
Al 20,000
405 THabH S| 40,000 53,000 213,000
= 20,000
Al 20,000
01 XA = ZFH S| 40,000 53,000 A 13,000
O=gSoM I (&IX, M) L
10,000,000 =1 CH 10,000
= 5,000
Al 5,000
OZFHUIY(EAH, 220,220 §)7¢
20,000,000 = 1CH 20,000
= 10,000
Al 10,000
OLLASH I 10,000, 0002 = 1CH 10,000
= 5,000
Al 5,000
CE=SIHGA 200,000 200,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

O O OF

M e
=
@

=R

pal
[0 0lor

S
=
02

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

H

Al

100,000
100,000

405 At&tF S HI

H

Al

200,000

100,000
100,000

200,000

(u]

01 Xkt | S Hl

=37
O=sJIAHAUN 7

bl

H

Al

200,000

200,000

100,000
100,000

200,000

ol

rx
paa
ne
il
~
x
toh

H

Al

400,000

200,000
200,000

200,000

200,000

405 Xt&tE S HI

H

Al

400,000

200,000
200,000

200,000

200,000

H

Al

400,000
400,000

200,000
200,000

200,000

200,000

H

Al

7,500
3,750
3,750

12,000

A 4,500

Hn

Al

7,500

3,750
3,750

7,500

= i

7,500

7,500

3,750
3,750

7,500

=MW

7,160,594
694,010
450,000
513,000

5,503,584

6,199,637

960,957

1
o

o
[N

= N H

3,115,403

101,950
187,500
2,825,953

2,893,121

222,282

29,632

27,807

1,825

101 Q124 H]

11,872

10,047

1,825

04 J12ZtH22 XS

]
WAEE 2 029 (3HA)

e 73,2803 x3H 45

rEsdsdg 73,2803 x3H «9L

11,872
11,872
9,893
1,979

10,047

1,825

- 22 -




(@) o o (@] o (@] o o o o (@) [e6) [e6) o) o (] o o
Y] Y] o Y] o (@) o o
© | DD 0 o | oo S
e < | < | = o — | - |- o
n0 Q| 1Y o
Klo
E
E=]
o o o o o o o Y] Lo o Y] [e0) [e0) [e6) o o o o
o o o o [de) o (o] N~ N~ o N~ [ep] ™ ™ o o o o
o o [ep] (ep] <t (@] <t [ [ [ () [aV) () o [eV] N o (@]
o | o | o o |-l o o | o |o S | = 3 s
— | = < | |© N~ S | o |» — — fre}
H3r SR BECH v
Wik B .
RS
o o o o o o () o o () o [Ye) o) o (e} o) Ye) () Ye) [Co) © [Co) [Co) [ee] [e0) () o o o o o o O o
o o o o o o [de) o o [de] [¢e) Al Al o o Al [eN] o) N~ <t <t <t <t [{e] Al [Ye) o o o o o o O O
S|eg|a|e ®|¥[&8 & ¥ F|0|v|d S © o A oIn|vlv v o »n dld|a Jd S S|S 39S
AN N P N Slglf T gd = (8|33 g~ |27 —eLgig8s
®|® |~ N~ BB . =
ar RN - = -
<
=)
=
Ko <4 ol ol s s 5 (RS R TR T Ko &
T = . N 0 £y b o ¥ 3B % =2 )
o ? 80 o W g g 5 ~ % 5@ 5 &
ar S Ko 3 S =3 S 3 a m B S 80 & S
X0 < = * < ~ <@ © o LG N “_ = S =S
2y S ol & o 3 =% 2% W o®m L3 @S 8
. o % = « o @ i o nw g g Y o
e S) = O = o z) a o Jo 3
3l S A K S K o S K - ™ = N
vt ar =S < . 2 -8 < 3R~ "
=< - = o —~ Vo - = 0 . 6D
I+ - I 2 - W 02 W =8 S W Ko
= = & By “+ =0 = mn X il - e
E 0 T = = — K o o F
. T = =
= xr < = = ok = 2 = E
= K ] A0 S 0o oo + Z o ==
5 o El o o | ® K & Y H 3 ) ol o | 5
il R =) L= o | R =z T ° uo oM <k + o
oF - i W R B A g BOR =i ol 8l |
o [z2m 5|5 ml= mw|x|[o |2 = X = W0 Wl fmowk S |T|D R 5 Jo | K
> O O T | R S T B TR oroE M Ao ] m = WMmIWw|s|o w 5 ~ |0
. (T =TI =S ) o |a o I T = oF O h|ls|= @ =~ o = ||/ N o0 @ |=
R’ o) [0k T |F w0 B o= I [ I B B I =) =) S| ™A KD o) |OF B0 MO KO | <
RO al|< Ol8 |< O ol |® O ~ Ol |a|a O a O wlal |~ O an|=< O 0 O~
N = b= 58 S8 N Wiy ls 8 SO = = = = 8 <
g Y X 1) 5| < o | — « oD
i 70 =l Ho

_23_



SH: sYIlE M
PSR B PSON R
el X2 E (el @2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
402 BI2FX=01 M 130,000 50,000 80,000
2 65,000
Al 65,000
02 QI EASEZ (01X ) 130,000 50,000 80,000
OLS23 M2 S224)| MWHSX =4
30,000,000& = 1EHX 30,000
2 15,000
Al 15,000
OJls4 #7el B FJ122 L M4CX S
o 00,000,000& = 1EH X 100,000
= 50,000
Al 50,000
TeEdcd 2Y(EY) 29,000 29,000 0
2 14,500
Al 14,500
207 A O &l 29,000 24,000 5,000
2 14,500
Al 14,500
03 Al & 1 HI 29,000 24,000 5,000
OEYLEA 2% NEo? U2 7
8,000& «1,875& 15,000
2 7,500
Al 7,500
OREN U 23 25A% L W2 7Y
200,000& »30& 6,000
= 3,000
Al 3,000
Osde otE4g 24N 2 2 7
200,000 x40 8,000
2 4,000
Al 4,000
sHSgols 222 29 A 6,300 6,300 0
= 3,150
Al 3,150
201 Yet2 | 2,050 2,050 0
2 1,025
Al 1,025
01 At 22/l 2,050 2,050 0
Odolls 222 24 102,500& 203 2,050
= 1,025
Al 1,025
202 044l 2,000 2,000 0
= 1,000
Al 1,000
01 = LH o4 1l 2,000 2,000 0
Odols 2ZE MM Z ol ST AL (|
20,0003 x5%H 202! 2,000
= 1,000

_24_




2N
X ZH -
L= B

el

= - 4 14
M- o9 (B H) - MEAY - B2 gﬁ‘&i HR=2
Al 1,000
206 M = Hl 2,250 2,250 0
2 1,125
Al 1,125
01 X2 H| 2,250 2,250 0
OHdlE BET 22 W 2
150,000& x15= 2,250
= 1,125
Al 1,125
A=Yz &E 2 X & 18,000 18,000 0
= 9,000
Al 9,000
201 £Bt24 | 1,800 1,800 0
= 900
Al 900
01 AP 22| H| 1,800 1,800 0
OsXSYHE 2oa 29
300,000 *3E *x23| 1,800
2 900
Al 900
206 M Hl 12,200 12,200 0
2 6,100
Al 6,100
01 X2 H| 12,200 12,200 0
Odgdls o e 2 620,000& x10& 6,200
2 3,100
Al 3,100
OM&EE I 2 250,000 =44 1,000
= 500
Al 500
ONEE K ZXMED 253 7Y
250,000 84 2,000
= 1,000
Al 1,000
ogadls & 2 300,000 x10= 3,000
= 1,500
Al 1,500
207 9O Lt 4,000 0 4,000
2 2,000
Al 2,000
03 A& 32| 4,000 0 4,000
Odolls A 29 M2 P2 (AlY)
200,000 =20 4,000
= 2,000
Al 2,000
HAEEHEG A2 S )(ME)(HMSALY) 375,000 125,000 250,000
& 187,500

_25_




2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 187,500
402 RI2EX20| A 375,000 125,000 250,000
< 187,500
Al 187,500
02 QIZEHEAIL B (01X S) 375,000 125,000 250,000
O SEEX MEA OHEMA JIBEEHE AY
200,000,000& *1JH £ 200,000
< 100,000
Al 100,000
Ol ot M AL AFMEH XI& AL
100, 000& *500ha 50,000
< 25,000
Al 25,000
OCEag 2xe His YHII2E2 AY
50,000,000 14 2 50,000
< 25,000
Al 25,000
OZELEES 28 YME 2BIs AY
25,000,000 14 & 25,000
< 12,500
Al 12,500
OSEXE 48 5 22 Iz AY
50,000,000 14 & 50,000
< 25,000
Al 25,000
IEEs B2 =3 20,600 46,001 A 25,401
= 10,300
Al 10,300
101 @124 dl 5,204 18,139 A 12,935
= 2,602
Al 2,602
04 JI2ZHHZ2XREE S 5,204 18,139 A 12,935
O}ERL 255 =3 owy 5,204
2= 73,2803 x 1 59 4,324
= 2,162
Al 2,162
FE5dsH 73,2803 x 1Y 12 880
= 440
Al 440
206 = Hl 3,396 4,862 A 1,466
= 1,698
Al 1,698
01 MHZ 4l 3,396 4,862 A 1,466
25 53 M2 3,39
= 1,698
Al 1,698
405 XHobF S HI 12,000 23,000 A 11,000
= 6,000

_26_




AN sg€II=4dH
PSR B PSON R
el X2 E (el @2)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 6,000
01 AL EZFH S 12,000 23,000 A 11,000
OEE d& AlE 8,500,000 = 1CH 8,500
= 4,250
Al 4,250
O&g& ED| 3,500,000 = 1CH 3,500
= 1,750
Al 1,750
ASANEHA 72,000 0 72,000
207 A O] 72,000 0 72,000
03 Al & 11HI 72,000 0 72,000
OUAS HSUB ABAH
9,000,000 *8H 2 72,000
eI ES 17,500 0 17,500
402 QI2H X201 M 17,500 0 17,500
01 212t 2 A B (REMTH ) 17,500 0 17,500
OLNF0t RS & MAS AlY
35,000, 000& =1 2= «50% 17,500
222 1,135,653 1,013,669 121,984
= 453,060
< 75,500
Al 607,093
AorIl=23 57,000 81,500 A 24,500
207 A RO H] 2,000 2,000 0
03 A& &2l 2,000 2,000 0
Ol=sJt 457 W& 500,000& x4 2,000
301 LEHZ 5,000 7,000 A 2,000
09 HALAHIX A S 5,000 7,000 A 2,000
ORNAZS Miisyel ns 44T X
8,000& 259 253 5,000
402 2I2H X201 M 50,000 72,500 A 22,500
01 2I2E 2 A B (RERTH ) 50,000 72,500 A 22,500
OLNYX EOLE (HEMH dE=24 AIEAEY
60,000, 000& =1+ Xl «50% 30,000
OLD 32 AFML Jl=AE
20,000,000& =1+ Xl «50% 10,000
OO0IAJI&4US S X1DF CHETHE Al
20,000,000& =1+ Xl «50% 10,000
ooz 3¥HELE 26,893 25,969 924
101 @124l 9,893 9,069 824
04 JIZHHZ2Z2XNSE+ 9,893 9,069 824
OJI=HsiHE 22’ ASE X4 02|
73,2803 x 1«35 2,565




AN seIIsHE
3N J¥NE

ool BoNESY EEREED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OsdtE AS XA 2148l 73,280@ 1100 7,328
201 et 7,000 5,900 1,100
01 At 22l 2,000 1,000 1,000
OdNJII=3WH ASE /S MRES ¥
200,000& *10& 2,000
02 2324l 5,000 4,900 100
OS2z AZE RR2Y(FR)
,400& *2,5002| & 3,500
OAOE=SY HAEHE nEdE FUHIRA
125,000 1200 & 1,500
206 M= Hl 10,000 11,000 A1,000
01 MHZ 8l 10,000 11,000 A 1,000
OAMZ24 BIAR AZE X4 HE2RY
250,000 »40& 10,000
SHSHHSHELMAS 130,000 81,400 48,600
= 65,000
Al 65,000
307 glz2tol & 130,000 81,400 48,600
= 65,000
Al 65,000
02 It M AMHEE 130,000 81,400 48,600
O=s&= gols ZHbl 130,000,000& *1EH X 130,000
= 65,000
Al 65,000
sAIISAY (R0 =S) 720,000 576,000 144,000
= 360,000
Al 360,000
402 RI2HXt20l 720,000 576,000 144,000
= 360,000
Al 360,000
02 2IZt 2 AL EZ (01X THS) 720,000 576,000 144,000
OHXNES 228 HEZSLHIIE A
60,000,000& = 1EH X 60,000
= 30,000
Al 30,000
OO0lADIA THS W& Tallolg Jls Sat AlY
100,000,000& *1EH X 100,000
= 50,000
Al 50,000
O0lale s duxs M Iz Al
100,000,000& *1EH X 100,000
= 50,000
Al 50,000
OADE EY 0l LXNE=24 A2 HollE
ASHE Jls AlY 50,000,000& =1EH X 50,000
= 25,000
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2A: sgIsHH
3 X
ool AR SRY c
SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
Al 25,000
OHIEIEHE Jlz= 0l Ald |uHdsE =2 9
SHHIDI= Al 60,000,000& *1E+ X 60,000
= 30,000
Al 30,000
OZSE3 Jles &2 ANl Ms8td M
Al 100,000,000& *=1E+ X 100,000
= 50,000
Al 50,000
OR2IEES HSMASX =4
250,000,000& 1 &t X| 250,000
= 125,000
Al 125,000
KNS X2)| 8t (K0) (& &) 145,000 155,000 A 10,000
= 72,500
Al 72,500
402 SI2F X201 M 145,000 155,000 A 10,000
= 72,500
Al 72,500
02 BIZEXIEAMNYEX(0IETHH) 145,000 155,000 A 10,000
OJI&Hs s s2dis 22
25,000,000& *1E+ X 25,000
< 12,500
Al 12,500
om=eot =lsd 88 E3AHE
30,000,000& *1E+ X 30,000
= 15,000
Al 15,000
Otz =2 AEYADIEE =X ADE AL
8 JlsAlY 30,000,000& *=1E+ X 30,000
== 15,000
Al 15,000
OEXMA ASE s LAAE AlY
35,000,000& *=1E+ X 35,000
== 17,500
Al 17,500
OO0 MASX SESA AIYAIY
25,000,000& *1E+ X 25,000
= 12,500
Al 12,500
SMEALASIAES 9,360 9,000 360
= 9,360
202 04d| 3,120 3,000 120
= 3,120
01 2Ll 3,120 3,000 120
OsdtE ASXANEA Yl
20,0003 *23| *39= It 1,560
= 1,560
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AN seIIsHE
3N J¥NE

el A2y (el @2)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
ORSI=H ZAN=H 070
20,000 *23| *39= Dt 1,560
= 1,560
301 Bt 6,240 6,000 240
= 6,240
12 JIEtE 6,240 6,000 240
OsdE ASE XA 24 sIHAA 2
40,0003 *23| *39= It 3,120
= 3,120
0dd ZAMNESE SIHAHAZ
40,0003 *23| *39= It 3,120
= 3,120
HUS0 YSHA AYNG 24 ALY AY 5,400 6,000 600
2 2,700
Al 2,700
201 gBt24Ay| 5,400 6,000 A 600
= 2,700
Al 2,700
01 AP 22| H| 5,400 6,000 A 600
OBESYO FLNE 24 AaY 29
300,000 x23| x9H 5,400
= 2,700
Al 2,700
s2ols A 10,000 0 10,000
= 3,000
Al 7,000
201 2Bt 7,000 0 7,000
o= 2,100
Al 4,900
01 At & 7,000 0 7,000
O SN DS (MK, 22
L 2d9 700,000& 10 7,000
== 2,100
Al 4,900
206 T 24 3,000 0 3,000
= 900
Al 2,100
01 =4l 3,000 0 3,000
eEL HENG U WH DS .22 M
300,000& x10= 3,000
= 900
Al 2,100
SEsENR 2AALA 32,000 0 32,000
= 16,000
Al 16,000
201 e 10,000 0 10,000
= 5,000
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AN seIIsHE
3N J¥NE

Sl 2o

=29

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 5,000
01 At 22l 10,000 0 10,000
OANEY® WEXE M 40,000& 1505 6,000
= 3,000
Al 3,000
OALEE n=s 29 =23+7¢
100,000& 405 4,000
= 2,000
Al 2,000
206 M= Hl 2,000 0 2,000
= 1,000
Al 1,000
01 =8l 2,000 0 2,000
OADNEZ =#UE=S 28 Mz ¢
100,000& 202/ 2,000
= 1,000
Al 1,000
207 A RO 10,000 0 10,000
= 5,000
Al 5,000
03 A& & 24l 10,000 0 10,000
OADEE sJt A4 - EHl A8 A7 ME
250,000& 203 23| 10,000
= 5,000
Al 5,000
301 LeHEBAF 10,000 0 10,000
= 5,000
Al 5,000
09 SALEHIX A S 3,000 0 3,000
OANEE =)ot 2LE L HEASHZUS
ERIPNEE! 8,000& *x200= Jt 1,600
= 800
Al 800
OANEE =) A48 2 YA SHZUSE
NE= DAL 700,000& »23] 1,400
= 700
Al 700
12 JIEBHE4 = 7,000 0 7,000
OANEE =)0t 2LE Y FEASHBZUS
A= 250,000 =283 7,000
= 3,500
Al 3,500
Ssa=ss4 1,863,225 820,221 1,043,004
= 139,000
s 450,000
< 50,000
Al 1,224,225
MII=&SAEE 79,776 81,388 21,612




A sgI=HH

M HEHEXE

Sel: SHN2SH (B9 ®R)
- _ _ RE]

SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
101 @124 H] 35,176 32,788 2,388
04 JI2ZtHIZ2 2 NEE S 35,176 32,788 2,388

OARASHH MZHAF A JI2EH ©1 24 H] 32,831
PiR=E=1 73,2803 %2 %184 26,968
SIasdLE 73,280& 2% x40 5,863
OXMPTHH MZHA MM MEDH &
73,280 x8H x4 2,345
201 gEt24Hy| 20,100 20,100 0
01 AP 22| d| 1,000 1,000 0
OMNZX ASAEE 89 100,000& x10& 1,000
02 2%l 19,100 19,100 0
OMZR MADIBE Al =2l & SXHI (R0
MAE, ZEHSA H2HE D) 12,000
1,000,000 =120 &
OAS= ANEZZE, M8 &Y |RAES
500,000 x10= 5,000
OASANEZ 29 8714 (ER)
1,400 x5= +«3002| & 2,100
206 M = Hl 24,500 28,500 A4 ,000
01 X2 Hl 24,500 28,500 A 4,000
OMZ NEBEE 2% UMTL (2SI, IR
M,=2f HZ2) 700,000& x10= 7,000
OMSITHH WM MUR AETY
7,000 x2, 500 % 17,500

R ZAHY 2k A 15,260 13,372 1,888
101 @121 H| 10,260 8,372 1,888
04 JI2ZtHIZ22NEES 10,260 8,372 1,888

OXAH LAY ol2AHH| 10,260
PiR=E=1 73,2803 1 x120 8,794
SIasLLE 73,280& 1% »20 1,466
206 M = Hl 5,000 5,000 0
01 X2 H| 5,000 5,000 0
OFXMWSD Mot TS AFRY
400,000 5= 2,000
OZXZ LD MA JIXFH2E 100,000€ x10& 1,000
OXAHLE MM HEPL 500,000 4= 2,000

=8 M2HA MAD|BE 2= 169, 136 225,352 N5B6,216
101 124 H| 14,656 13,952 704
04 JI2ZtHIZ22NEES 14,656 13,952 704

OSSN B2 8498 &H
73,2803 %20 x10L 14,656
201 et d| 3,000 3,000 0
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AN sg€II=4dH
PSR B PSON R
©e: SHNS R (29l 8)
= - — SHE|
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
01 At 22l 600 1,000 A 400
OMZ T da2H AR2t2lHl 60,0008 105 600
02 2324l 2,400 2,000 400
OdEJ|etE 2teldl 700,000 »24! 1,400
Oaxg&®Ed 22l 500,000 »24! 1,000
207 A RO H| 50,000 57,000 A7,000
03 A& &2l 50,000 57,000 A7,000
OZM2Xt Hiolets 23 JIEFRY
250,000 4Kl E 1,000
OZFEMNZ R Mo AZ M2X 2L (& XtH/20kg
) 35,000& *1,4004 Xt 49,000
301 LEPEAZF 20,480 16,400 4,080
09 HALAHIX RS 480 800 A 320
OZSMZ A ditsgel =
8,000& 30 x23| 480
12 JIEtE4 3 20,000 15,600 4,400
OFSMZ A datsgel Hedag X
20,000,000& » 14! 20,000
307 glz2tol & 81,000 0 81,000
02 QI2ZtE M AMHEE 75,000 0 75,000
OFSMZ A et HIH2 X3A
70,000,000& » 1 &+ Xl *50% 35,000
OFSMZ A et SAL X & A
40,000,000 »1&H X 40,000
08 OIXtEHE 3 6,000 0 6,000
OZSMZA &2 U= 04 28X
200,000,000%67H & x0.5% 6,000
2o2syEs 75,399 74,116 1,283
101 @124 Hl 18,614 17,791 823
04 JIZHHZ2XRHEES 18,614 17,791 823
O=stzM el JIZtH22X 2= 17,148
lZ2s 73,2803 x 18 %184 13,484
s 73,2803 x 18«50 3,664
ORuzasdas =32 dAls X 2 &
H Ry 73,2803 x10Y x23| 1,466
201 Let2d] 6,000 6,000 0
01 At 22l 6,000 6,000 0
Odoasdas IseMus ZUHASG
6,000,000 x13] 6,000
206 M= Hl 23,625 23,625 0
01 = bl 23,625 23,625 0
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AN sg€II=4dH
PSR B PSON R
o9l Samssy (29l 8)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ORN2sdes I3=2MHus M2
7,000& *3& +x75H 153 23,625
301 LEHZ 12,160 11,700 460
09 HALAHIX RS 6,160 4,500 1,660
Odlzsdes Uy AN
20,000& x70H 1,400
Oduasdas Fs=Muns F&AILXA
4,000&+70E «173] 4,760
12JEEd= 6,000 7,200 A1,200
ORl2sues A2 MHus ZA=E
300,000& »203l 6,000
401 Al HI K 201 I 15,000 15,000 0
01 A& HI 15,000 15,000 0
O=stzM HAIZ &X 15,000,000 *1J4 & 15,000
e Dy 24 213,987 216,282 N2,295
101 @124 dl 47,487 49,182 A 1,695
04 JI2ZHHZ2XREE S 47,487 49,182 A 1,695
OZSZ0lMSHH 2 JIAHMI 2N E= 34,296
2= 73,2803 x2H 184 26,968
A= Ry 73,2803 x2H x50 7,328
OEHOIMSH A BIZLL 2YBE o=
2 73,280 x1H »180 13,191
201 Let2d] 22,000 22,000 0
01 At 22l 7,000 7,000 0
OlNMESHH LA AIRESFEY 200,000 *10=] 2,000
OlMEHHY =22 & WMHMZE
400,000& x10& 4,000
O0IMESHH B 240 g
50,0003 55 x4 3] 1,000
02 =224l 15,000 15,000 0
OflMSHi&a AlZEHl |l
600,000& »203l 12,000
O0IMESH Al B (MY, &dl, s M) 3,000
206 = Hl 144,500 144,500 0
01 MHZ 8l 144,500 144,500 0
Ol0lM=HHY 78 BHAI 2 500,000& 2502/ 125,000
OlNMESHH LA A" ME L MAF
900,000& 108 9,000
ONMESHY TR (52EHE)
350&+30,000& 10,500
S3A=E Jls B2 3,000 3,000 0
301 LA F 3,000 3,000 0
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sHI=HH
[=RPSONE:]
SEEEETE (B9 ®R)
= - 4 14
SA - B .G (3AH) - MBAY - BES %Ei HR=2
09 HAIAHI X & 2 3,000 3,000 0
OES&E= AlD PN amE=1 20,000& *»150H 3,000
NEESsEHI=EHEF | & 36,667 26,711 9,956
2 4,000
Al 32,667
101 @121 ] 36,667 26,711 9,956
= 4,000
Al 32,667
03 BRE (R H < (e 36,667 26,711 9,956
OX=EEs ¢ HE3 oEX& 36,667
23 2,519,180 1 x 120 & 30,231
2 4,000
Al 26,231
oA D8 AbH| 95,530& x10& 956
HEMHZ2 1,266,290 x23| 2,533
= 4| 140,000& 1200 & 1,680
42 633, 1402 x23| 1,267
KNAEHEAZ A2 B RS (ESE2)(HE)(HEAY) 100,000 60,000 40,000
& 50,000
Al 50,000
402 SI2FXHE0| M 100,000 60,000 40,000
= 50,000
Al 50,000
02 CIZEXIE AL EX (0| XM THL) 100,000 60,000 40,000
OJlsd Fe0l e Mo SEHE AlY
40,000,000 =14l 40,000
= 20,000
Al 20,000
OJlSH YBAS MM 98 J222 A
40,000,000 =14l 40,000
= 20,000
Al 20,000
OJIZHgUE =2 S3s M Ji=AEY
20,000,000 x1EHX] 20,000
& 10,000
Al 10,000
SHAMISAH(ESFE 260,000 110,000 150,000
2 130,000
Al 130,000
402 SI2FXHE0| M 260,000 90,000 170,000
= 130,000
Al 130,000
02 QIZHRIE2AISE E &) 260,000 90,000 170,000
Ostgl=z2u=s4d = AldY
60,000,000& = 14! 60,000
= 30,000
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AN sg€II=4dH
PSR B PSON R
o9 SRS SY (29 a8)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Al 30,000
OHIOIZHE E#E =AM HBMAZ SEII=AE
100,000,000& «2H 2~ 200,000
= 100,000
Al 100,000
TR 2Y(S4) 10,000 10,000 0
= 5,000
Al 5,000
206 T2 HI 10,000 10,000 0
= 5,000
Al 5,000
01 = Hl 10,000 10,000 0
OF4E DS M e +
10,000, 000& 14! 10,000
= 5,000
Al 5,000
SIS HE SEXNCIISEL(SH) 900,000 0 900,000
s 450,000
Al 450,000
401 Al HI K 201 I 400,000 0 400,000
s 200,000
Al 200,000
01 A& HI 400,000 0 400,000
OASAEE AME B 250,000,000 » 14! 250,000
s 125,000
Al 125,000
OBMgd == Ald &= 150,000, 000& 14! 150,000
s 75,000
Al 75,000
405 XtAHE SHI 500,000 0 500,000
s 250,000
Al 250,000
01 AL ESFH S 500,000 0 500,000
OBMgtd == Zdl 7¢ 500,000,000 » 14l 500,000
ras 250,000
Al 250,000
FHsd=2Y 1,046,313 1,472,626 AN426,313
< 200,000
Al 846,313
Ol Rel AZSE Mat 377,313 342,626 34,687
101 @14 Hl 121,313 95,626 25,687
04 JIZtHZ2XREES 121,313 95,626 25,687
O0lF2 USSIML Y AIJEX JI2H2I =2
e 121,313
A== 81,2003 x6H x184 89,645
R2EL+Y 81,2002 6 *502 24,360
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AN sg€II=4dH
g dEXE
Sl =042 Y CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
sU2RHE 81,2003 x1.5x6H 10 7,308
201 et 77,000 77,000 0
01 At 22l 3,000 3,000 0
OblRel a3 ARES #&  300,000& +102] 3,000
02 =524l 74,000 74,000 0
OblFel d+7s 28 dIIes
50,000,000& » 14 50,000
OblFe da7s ANLEH KX
800,000& =303l 24,000
206 M= Hl 70,000 70,000 0
01 M= 4l 70,000 70,000 0
Of0lRel ZERML e
350,000& 205 +10H & 70,000
207 1 OH & Hl 55,000 30,000 25,000
03 Al & 12 HI 55,000 30,000 25,000
OR&+ 0¥ 40 HEUM AE HIAWE
5,000,000& =112l 55,000
401 AIEHI L 201 38,000 30,000 8,000
01 A& Hl 38,000 30,000 8,000
OMNSHZE TS 28 U AAE SXZA
23,000,000& » 14! 23,000
OM2MED H=2D| EXISA
15,000, 000& * 14 15,000
405 Xt&tE SHI 16,000 40,000 224,000
01 AL EFH S 16,000 40,000 224,000
OgsAzHeI +¢ 8,000,000 »2CH 16,000
NASERJ AL SH(MSAI) 390,000 40,000 350,000
< 200,000
Al 190,000
201 £B-2dH| 23,000 3,000 20,000
< 11,500
Al 11,500
01 At 22/l 23,000 3,000 20,000
OXNYGeENALTS neE WM
10,000& 3005 3,000
< 1,500
Al 1,500
ONHSENH S5l S NHHMAHS
4,000,000& x5 20,000
< 10,000
Al 10,000
207 O &l 30,000 30,000 0
< 15,000
Al 15,000
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AN sg€II=4dH
g dEXE
Sl =042 Y (S &2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
03 Al & 11HI 30,000 30,000 0
OZEXE 0IP2 HZMA AE AR
5,000,000& »43| 20,000
< 10,000
Al 10,000
OBENR S=8 0RO EUA ASAE o7
M= 5,000,000& »23| 10,000
= 5,000
Al 5,000
301 LEAZ 7,000 7,000 0
< 3,500
Al 3,500
09 HALAHIX A S 6,000 6,000 0
ONABENAMAS I8 L 319 &P
8,000& x50 153 6,000
< 3,000
Al 3,000
12 JE2 4= 1,000 1,000 0
ONHEENALAS DS A A+
200,000& x53] 1,000
< 500
Al 500
307 izl & 290,000 0 290,000
< 145,000
Al 145,000
02 IZtEMAHEE 290,000 0 290,000
OJSgH ¥ =HESEA 82 & OHAE
120,000, 000& * 14! 120,000
< 60,000
Al 60,000
OflFe & F0E Mg -2& =23 K,
23 110,000, 000& * 14! 110,000
< 55,000
Al 55,000
OXelHEA & NEMWAASE Y 2|
50,000,000 » 14! 50,000
< 25,000
Al 25,000
Od=2J1&a 244 10,000, 000& 14 10,000
< 5,000
Al 5,000
402 RI2HXt20l ™ 40,000 0 40,000
< 25,000
Al 15,000
02 22t 2 AL EZ(OI X TH ) 40,000 0 40,000
OAIHIl MatsIE Al 2 X3 ALY
50,000,000& =1 2= «80% 40,000
< 25,000

_38_




2N

sgJlsH
g dEXE
Sl =042 Y CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| Al 15,000
Ol el S 23 279,000 0 279,000
201 €2l 53,000 0 53,000
01 At 22/l 3,000 0 3,000
Of0lxel AL 29 AMRES 7L
300,000& =103l 3,000
02 =224l 50,000 0 50,000
Of0lxel dAEX 29 I3
50,000,000& » 14 50,000
206 M= Hl 70,000 0 70,000
01 M= 4l 70,000 0 70,000
OO0lR2l YACT AZZQMM HEPY
350,000& 205 +10H & 70,000
401 AIEHI L 2CHEI 150,000 0 150,000
01 A& Bl 150,000 0 150,000
OQATT 222 2 ZA
150,000, 000& 14 150,000
405 Xt&tE SHI 6,000 0 6,000
01 AL = ZFH SHI 6,000 0 6,000
Ods ., d&n ¢ 3,000,000 »2CH 6,000
HZH2F A 210,890 211,470 A 580
Jleddl(sgJi=4dH) 210,890 211,470 A 580
Jl2ddl(slIsdH) 210,890 211,470 A 580
201 Let249] 89,400 89,160 240
01 At 22/l 13,800 13,560 240
Ogazesd 60,0003 x2H 115 13,800
02 =224l 75,600 75,600 0
Osglles 333223 % MAl
6,300,000& 1201 & 75,600
202 oddl 105,250 107,050 A 1,800
01 = LH o4 1l 56,050 56,050 0
Os&X& g2 56,050
02 M0 49,200 51,000 A 1,800
OsolagAZ AN 37,800
Ot CHZ &HLHEH 300,000 3 =121 & 10,800
elgd 250,000& »1H «120H 2 3,000
22 200,000& *1H x 1201 & 2,400
JIetse s 150,000& x12H 1200 & 21,600
O SIHYUHAIE & A0 bl 11,400
QIE A 250,000& »2H «12J1 & 6,000
et 89 s 150,000 »3H 1201 & 5,400
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